

„МОСКОВСКАЯ ПРАВДА“
г. МОСКВА 31 ИЮЛ 1965

Вчера в Москве начались гастроли Хабаровского краевого театра драмы

Впервые за все время своего существования хабаровские артисты выступают на столичной сцене.

Гастроли начались премьерой героической драмы Е. Яновского «Ярость».

Во вчерашнем спектакле главные роли исполнили заслуженные артисты РСФСР Н. Медведева, А. Егоров, М. Храбров, М. Барашкова. В массовых сценах участвовал весь творческий коллектив. Поставил спектакль главный режиссер театра заслу-

женный артист Армянской ССР Я. Цициновский, художник — заслуженный деятель искусств РСФСР и Грузинской ССР Б. Локтин.

Выступления Хабаровского краевого театра драмы проходят в помещении Государственного академического Малого театра Союза ССР.

Предварительная продажа билетов в кассе театра и во всех кассах МДТЗК. Справки по телефону Б 3-26-21.